

“国足理应打进10强赛” 你信不信？反正我是不信

张华玮 整理

世界杯预选赛亚洲区20强赛，国足抽到了上上签。但即便是上上签，谁也不敢说以现在的国足，就铁定能冲进10强赛。当然，国足的小伙子们似乎不这样认为。而可能很快就将离岗的主帅高洪波，就更不这样认为了。

高洪波：国足理应打进10强赛

20强赛，与伊拉克、约旦、新加坡分在一个小组，如何备战这样的三个对手？国足现在的主帅高洪波表示，会一如既往认真备战，无论是分析对手弱点、应对各种积分情况、还是球员状态问题，都不会

放松，不管对手是谁。

对于国足冲击10强赛的前景，主帅高洪波是信心十足：“我之前就说过，以中国队目前的实力，打进10强赛是绝对没有问题的，而不是在这样的分组出来之后。国足最后的成

绩怎样，关键还是要看怎么把握。而且我们应该有更高的想法，不仅仅是10强赛而已，应该争取出现在巴西世界杯上。这也是我们为之奋斗的目标。”有这样的目标是好事，能不能实现就难说了。

高洪波：国足欠缺后援保障，对换帅有准备

在高洪波看来，这支国足有着不错的实力，但后援保障方面需要提高。“在过去两年，我们表现好的时候，能对抗高水平队伍；但有时候我们表

现不稳定，队员联赛的状态和伤病，都是影响球队水平的因素。”高洪波这样觉得。另外，对于换帅，高洪波表示已有心理准备：“我在教练的位置上一

天，就会把工作做好；至于外籍教练什么时候来，什么时候接手，我们不知道。但我们会交给外籍教练一个完整的，一个运转良好的球队。”

选帅：卡马乔很可能挂帅国足

随着国足世界杯预选赛的日益临近，中国足协也在加速全球选帅的进程，从目前了解的情况来看，国足选帅已经有了实质性进展。本周三，中国足协副主席于洪臣以及技术部副主任李飞宇、外事部翻译张弘将启程前往西班牙和巴西“面试”

国足外籍主帅候选人，面试的候选人也进入最后的2选1，即卡马乔和斯科拉里的选择题，不过斯科拉里因为有约在身，在选帅的身位上已经落后卡马乔。

据悉，只要在基本执教思路方面没有分歧，卡马乔成为国足

主帅已经没有悬念；唯一的悬念可能来自于第三国的竞争，据传有南美球队也在积极跟卡马乔联系。至于新帅何时到位？按照此次行程，于洪臣将在8月9日返回国内，国足新帅最快到位也将在8月中下旬。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuiticai

10倍幸运翻倍 20倍幸运来袭

星报综合消息（沈中心） 激情夏日送大礼，体彩顶呱刮“20倍幸运”来袭，翻倍幸运，翻倍惊喜送给你！

我省即将在八月隆重上市“顶呱刮”新玩法——20元票“20倍幸运”。玩过“顶呱刮”的彩民朋友都了解“顶呱刮”10元票“10倍幸运”，该玩法好玩好中，曾经

风靡全省体彩销售站点。为满足广大“顶呱刮”爱好者的兴趣，中国体育彩票推出翻倍幸运玩法——20元票“20倍幸运”。

“20倍幸运”以对图案为核心，刮开覆盖膜，如果在任一游戏中出现三个相同的标志，即中得该游戏右方所示的金额，同时还有20倍翻倍机会，如果在任一游

戏中出现三个“20”标志，即中得该游戏右方所示金额的20倍！兼中兼得！该玩法最高奖金达100万元，更有超多惊喜的20倍幸运让你中奖到手抽经。

相信体验顶呱刮“20倍幸运”游戏魅力的彩民朋友们，都可以畅享心跳加速的刺激感觉和血液膨胀的中奖乐趣！

NBA即开票全国二次抽奖 合肥彩民喜获数码大礼包

星报讯（秦琼）自顶呱刮NBA全国“超值大礼包”二次抽奖活动开展以来，全国不少彩友都被幸运“砸”中，纷纷收获NBA超值大礼包。在6月30号进行的第四次抽奖中，合肥彩友再次幸运抽中二等奖，喜获NBA数码礼包一套，其中包括NBA商务拉杆箱、NBA舒适耳机、NBA无线鼠标、NBA数码相框与NBA移动硬盘等超值数码大礼。

7月25日下午，位于昌河汽车厂正门口的体彩01168网点业主彭女士，带着中奖彩民一起来到合肥分中心，高高兴兴领走了大礼包。据彭女士介绍，这位彩民是她家店里的老彩民，特别喜欢篮球运动，尤其喜欢看NBA。顶呱刮推出NBA即开票不久，他立刻关注起这种印有许多自己熟悉球队和球星的彩票，顶呱刮“NBA系列”是那段时间该彩民最爱买的即开票。并且，在彭女士的提醒下，彩民将没有中奖的NBA即开票序列号发送到网上参加抽奖，终于在第四轮抽奖中如愿以偿。

疯狂的足球——合肥竞彩、任九中奖忙

秦琼

足彩以其好玩好中的特点，越来越受到广大市民的关注。在NBA休战期里，足球更是成为竞彩彩民的首选。并且，合肥市竞彩高手如云，不管多难猜，依旧中奖喜讯不断。

玩竞彩“2串1”简单倍投中大奖

7月23日，合肥市宁国路工大西门竞彩店业主朱伟带了厚厚一叠彩票来到分中心，他的彩民玩竞彩足球“2串1”中了13万多，这叠“2串1”的单式票多达127张，每张均为99倍。

竞彩返奖率高达69%，而“2串1”更是“双高”游戏，中奖率高，返奖率高！众多投注站业主和资深彩民总结出几个“2串1”实战小技巧：第一点：“买主场，易中奖”。第二点：“双选平局，奖金高”。第三

点：“做5天计划，翻倍投注较保险”。第四点：“多选择外围让球且竞彩不让球赛事”。

此外，竞彩篮球“2串1”胜负游戏有1/4中奖机会，返奖率高达78%。

竞彩8关M串N小投入大回报 超强容错显威力

7月15日，竞彩开放8关串投，相关“M串N”组合同时上线，这个改动，令竞彩更加贴近大众彩民。“8串1”使得小额投入也

有博大奖的机会，并且容错性更强，过8关最多容错6场，进一步降低了风险。

7月24日，屯溪路03001竞彩店一位彩

民，通过8串56及8串28两张票以小博大，分别用224元和168元的小投入，在错了2场比赛的情况下，仍然获得合计15387元的丰厚奖金。

胜负彩连爆大冷 合肥彩民64元小复式搞定任九12.5万

7月21日开奖的胜负彩11068期，竞猜场次集中了女足世界杯、美洲杯、巴甲等三种足球赛事。由于当期足彩冷门狂爆，致使当期足彩一等奖全国无人中，二

等奖仅中5注，奖金高达55万余元，非常可观。而其对应的任选9场一等奖单注奖金也高达125166元，足见难猜程度。

不过，虽然中奖有难度，但依旧不乏

高手。11068期任选9场安徽中出3注，其中一注被水阳江路菱水苑03015竞彩店的老彩民以64元小复式轻松拿下。